
 

Smlouva o bezplatné výpůjčce uměleckých děl 

uzavřená podle ustanovení § 2193-2200 Občanského zákoníku 

 

Smluvní strany: 

 

1) Západočeská galerie v Plzni, příspěvková organizace, se sídlem Pražská 13, 301 00 

Plzeň, IČ: 00263338, zastoupená ředitelem Mgr. Romanem Musilem 

(dále jen půjčitel) 

 

2) Museum Kampa – Nadace Jana a Medy Mládkových, se sídlem U Sovových 

mlýnů 503/2, 118 00 Praha 1 – Malá Strana, IČ: 49370499, zastoupená ředitelem 

Mgr. Janem Smetanou 

(dále jen vypůjčitel) 

 

uzavírají tuto 

 

smlouvu o bezplatné výpůjčce uměleckých děl 

 

Číslo smlouvy: Z/2025/17/TK 

 

1. Předmět a účel výpůjčky 

1. Půjčitel přenechává touto smlouvou vypůjčiteli k dočasnému užívání umělecká díla 

uvedená v příloze č. 1 této smlouvy ve vlastnictví Plzeňského kraje, ke kterým má 

příslušnost hospodařit na základě zák. č. 122/2000 Sb. za účelem vystavení na výstavě  

Kubismus ze sbírek Západočeské galerie v Plzni, pořádané v prostorách Musea Kampa 

v termínu 1. 11. 2025 – 1. 2. 2026. 

  



 

 

 

 

 

2. Doba výpůjčky 

1. Půjčitel přenechává díla uvedená v příloze č. 1 této smlouvy vypůjčiteli na dobu určitou, a 

to okamžikem převzetí počínaje nejpozději do 27. 2. 2026. 

2. Vypůjčitel vrátí vypůjčená díla ve stanovené lhůtě, popř. požádá písemně o prodloužení 

zápůjčky nejpozději 14 dní před dohodnutým termínem vrácení. 

 

3. Práva a povinnosti smluvních stran 

1. Díla zůstávají ve vlastnictví Plzeňského kraje s příslušností hospodařit pro Západočeskou 

galerii v Plzni a smí být užita vzhledem k jejich skutečné i právní povaze jen k účelům 

uvedeným v čl. I. této smlouvy. Díla budou použita pouze k výše uvedenému sjednanému 

účelu, nebudou předávána do užívání jinému uživateli bez písemného svolení půjčitele. 

2. Půjčitel předá vypůjčiteli díla, o čemž bude sepsán předávací protokol podepsaný oběma 

stranami smlouvy. 

3. Na dílech nebudou zásadně prováděny žádné změny a úpravy bez písemného souhlasu 

půjčitele. 

4. Díla budou umístěna v prostředí odpovídajícím jejich významu a stavu a vypůjčitelem 

budou učiněna dostatečná bezpečnostní, klimatizační a popřípadě další opatření k zamezení 

jejich poškození či ztráty. O tomto byl vypůjčitel v souladu s § 2195 Občanského zákoníku 

půjčitelem řádně poučen. Všechny prostory musí mít zajištěny stabilní klimatické 

podmínky v hodnotách: teplota 20±2 ºC a relativní vlhkost 55±5 %, hladina světla ve 

výstavních prostorech: maximálně 50 lx pro práce na papíře a 200 lx pro malby. Díla 

drobných rozměrů a díla z křehkých nebo citlivých materiálů musí být umístěna 

v uzamykatelných vitrínách na podložkách bez vibrace. V případech, kdy to vyžaduje 

charakter děl, musí být vitríny vybaveny klimatizačním zařízením. Půjčitel si vyhrazuje 

právo kontroly podmínek stanovených tímto článkem na náklady vypůjčitele. 

5. S výjimkou celkových fotografických záběrů výstavy nesmí vypůjčitel fotografovat žádný 

z vypůjčených předmětů ani nesmí umožnit fotografování dalším osobám. Zákaz dle 

předchozí věty se nevztahuje na fotografie pořizované návštěvníky pro soukromé 

(nekomerční) účely bez použití blesku a vedlejších technických zařízení (selfie tyče, stativy, 

dodatečné osvětlení, atd.). 

6. Z vážných důvodů může půjčitel žádat okamžitě vrácení děl i před uplynutím smluvené 

doby bez dalšího nároku ze strany vypůjčitele. Vážným důvodem je zejména nedodržení 

smluvních podmínek ze strany vypůjčitele. 

7. Vypůjčitel zašle půjčiteli 1 katalog výstavy a 2 pozvánky. 



 

 

 

 

 

8. Vypůjčitel je povinen v katalogu i všech dalších tiskovinách, výstavních štítcích a všech 

případných dalších informačních formách uvádět název půjčitele, jak je uveden na straně 1. 

smlouvy, tj. Západočeská galerie v Plzni. 

 

4. Pojištění a odpovědnost za škodu 

1. Smluvní strany se dohodly, že díla budou na náklady vypůjčitele pojištěna na transport, ve 

výstavních prostorách po dobu trvání výstavy a po celou dobu deponování díla v prostorách 

vypůjčitele, přičemž vypůjčitel ručí za jakákoli poškození, znehodnocení, zkázu nebo 

ztrátu, ať vznikly jakýmkoli způsobem, až do výše pojistné částky, a to od okamžiku 

převzetí až do vrácení díla půjčiteli nebo předání dalšímu vypůjčiteli.  

2. Způsob balení, způsob transportu a transportní firmu určuje půjčitel. Veškeré náklady na 

balení předmětů a transport nese vypůjčitel. 

3. Vypůjčená umělecká díla musí být při přepravě doprovázena odpovědným pracovníkem 

vypůjčitele. 

 

5. Závěrečná ustanovení 

1. Tato smlouva se vyhotovuje ve 2 paré, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po jednom. 

2. Nedílnou součástí této smlouvy je seznam zapůjčených uměleckých děl (příloha č. 1). 

3. Smlouvu je možno měnit či doplňovat pouze písemnými dodatky podepsanými oběma 

stranami. 

4. Účastníci této smlouvy prohlašují, že byla uzavřena podle jejich pravé a svobodné vůle, 

nikoli v tísni za nápadně nevýhodných podmínek. V otázkách touto smlouvou výslovně 

neupravených se obě strany řídí příslušnými ustanoveními Občanského zákoníku č. 89/2012 

Sb. v platném znění. Vyhotovuje se ve dvou stejnopisech, z nichž po jednom obdrží každá 

smluvní strana. 

5. Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu této smlouvy poslední stranou smluvní a účinnosti 

dnem jejího uveřejnění v registru smluv v souladu se Zákonem č. 340/2015 Sb. o zvláštních 

podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv 

(zákon o registru smluv). Smluvní strany prohlašují, že souhlasí s uveřejněním této smlouvy 

v registru smluv v souladu s platným zněním  zákona o registru smluv. Tuto smlouvu dle 

Zákona č. 340/2015 Sb. o registru smluv zveřejní pouze půjčitel. 

  



 

 

 

 

 

Půjčitel      Vypůjčitel 

 

 

………………………………….   ………………………………….… 

Mgr. Roman Musil     Mgr. Jan Smetana 

ředitel Západočeské galerie v Plzni  ředitel Musea Kampa  



 

 

 

 

 

 

Příloha č. 1 – Seznam zapůjčených uměleckých děl 

 

Dílo – autor, název, datace, technika, rozměry 

 

1. O 379 

Kubišta Bohumil 

Promenáda ve florentském parku (dříve 

Promenáda u Arna), 1907 

olej, plátno, lepenka, v.84 cm, s.90 cm 

Pojistná cena: 15 000 000 Kč 

 

2. O 600 

Kubišta Bohumil 

Vlastní podobizna s modrým pozadím, 

1908 

olej, plátno, 58 x 58 cm 

Pojistná cena: 10 000 000 Kč 

3. O 877 

Kubišta Bohumil 

Modrý autoportrét, 1909 

olej, plátno, v.51,5 cm, s.43 cm 

Pojistná cena: 10 000 000 Kč 

 

4. O 383 

Kubišta Bohumil 

Zátiší z chléva, 1910 

olej, plátno, v.69 cm, s.52 cm 

Pojistná cena: 25 000 000 Kč 

5. O 577 

Kubišta Bohumil 

Křížová cesta / Nesení kříže, 1910 

olej, plátno, 105 x 137,5 cm 

Pojistná cena: 40 000 000 Kč 

6. O 333 

Kubišta Bohumil 

Paridův soud, 1911 

olej, plátno, v. 137 cm, s. 223 cm 

Pojistná cena: 100 000 000 Kč 

 

7. O 580 

Kubišta Bohumil 

Zátiší s vázami, 1911 

olej, plátno, v.87 cm, s.70 cm 

Pojistná cena: 65 000 000 Kč 

 

8. O 380 

Kubišta Bohumil 

Vzkříšení Lazara, 1911-1912 

olej, plátno, v.163,5 cm, s.126,5 cm 

Pojistná cena: 135 000 000 Kč 

9. O 903 

Špála Václav 

Dívčí akt, 1912 

olej, lepenka, v.66 cm, s.51 cm 

Pojistná cena: 4 500 000 Kč 

 

10. O 708 

Špála Václav 

Koupání, 1912 

olej, plátno, v.63 cm, s.79 cm 

Pojistná cena: 5 000 000 Kč 

11. O 377 

Kubišta Bohumil 

Ateliér, 1912 

olej, plátno, v.51,5 cm, s.41,5 cm 

Pojistná cena: 30 000 000 Kč 

 

12. O 1017 

Filla Emil 

Láhev, sklenice a dýmka 1913 

olej, uhel, plátno, v.51 cm, s.42 cm 

Pojistná cena: 30 000 000 Kč 

13. O 1002 

Zrzavý Jan 

Náměsíčník, 1913 

olej, plátno, překližka, 79,5 x 44 cm 

Pojistná cena: 20 000 000 Kč 

 

14. O 809 

Čapek Josef 

Námořník 1913 

olej, plátno, v.90,5 cm, s.55,5 cm 

Pojistná cena: 20 000 000 Kč



 

15. O 810 

Kubišta Bohumil 

Námořník 1913 

olej, plátno, v.49,5 cm, s.37,5 cm 

Pojistná cena: 20 000 000 Kč 

16. O 878 

Špála Václav 

Z Malé Strany 1914 

olej, plátno, v.67,5 cm, s.81 cm 

Pojistná cena: 2 000 000 Kč 

 

17. O 1495 

Kars Jiří 

Zátiší se zelenou sklenicí 1914 

olej, plátno, v.52 cm, s.65 cm 

Pojistná cena: 2 500 000 Kč 

 

18. O 633 

Filla Emil 

Zátiší Bols 1914 

olej, plátno, v.30,5 cm, s.46 cm 

Pojistná cena: 8 000 000 Kč 

19. O 632 

Filla Emil 

Hlava starého muže / Hlava starce 

1914 

olej, plátno, v.66,5 cm, s.50 cm 

Pojistná cena: 20 000 000 Kč 

 

20. O 832 

Kubišta Bohumil 

Nálet na Pulu 1915 

olej, plátno, v.55,5 cm, s.34 cm 

Pojistná cena: 10 000 000 Kč 

 

21. O 893 

Čapek Josef 

Hlava 1915 

olej, plátno, v.42 cm, s.30,5 cm 

Pojistná cena: 15 000 000 Kč 

 

22. O 645 

Špála Václav 

Tři ženy u vody 1919 

olej, plátno, v.75 cm, s.80,5 cm 

Pojistná cena: 15 000 000 Kč 

23. O 806 

Špála Václav 

Velké koupání 1919 

olej, plátno, v.78 cm, s.105 cm 

Pojistná cena: 12 000 000 Kč 

 

24. O 919 

Čapek Josef 

Vězeň 1919 

olej, plátno, v.60,5 cm, s.41,5 cm 

Pojistná cena: 8 000 000 Kč 

25. O 918 

Čapek Josef 

Nevěstka, 1920 

olej, plátno, v.42,5 cm, s.36 cm 

Pojistná cena: 8 000 000 Kč 

 

26. O 597 

Filla Emil 

Zátiší s vázou a svícnem 1922 

olej, plátno, v.65 cm, s.80 cm 

Pojistná cena: 5 000 000 Kč 

27. O 339 

Procházka Antonín 

Kytice 1922 

tempera, enkaustika, olej písek, plátno, 

v.70 cm, s.55,5 cm 

Pojistná cena: 5 000 000 Kč 

28. O 906 

Špála Václav 

Krajina 1923 

olej, plátno, v.62 cm, s.79 cm 

Pojistná cena: 3 500 000 Kč 

 

29. O 689 

Filla Emil 

Zátiší 1924 

olej, plátno, v.42,5 cm, s.66 cm 

Pojistná cena: 5 000 000 Kč 

 

30. O 625 

Filla Emil 

Zátiší se slanečkem 1925 

olej, plátno, v.31,5 cm, s.88,5 cm 

Pojistná cena: 5 000 000 Kč 



 

31. O 1009 

Filla Emil 

Zátiší s košíkem vajec 1925 

tempera, lepenka, v.52 cm, s.65 cm 

Pojistná cena: 7 000 000 Kč 

 

32. O 901 

Filla Emil 

Zátiší / Žena s ovocem 1925 

olej, plátno, v.124 cm, s.64 cm 

Pojistná cena: 10 000 000 Kč 

 

33. O 1085 

Filla Emil 

Zátiší s ruským čajem 1925 

olej, plátno, v.31 cm, s.46,5 cm 

Pojistná cena: 5 500 000 Kč 

 

34. K 1179 

Máchal Svatopluk 

Žena 1925 

akvarel, tempera, papír, v..250 mm, 

s..365 mm 

Pojistná cena: 20 000 Kč

 

35. K 1176 

Máchal Svatopluk 

Střechy 1925 

křída, tempera, papír, v..220 mm, 

s..300 mm 

Pojistná cena: 20 000 Kč 

36. O 677 

Filla Emil 

Zátiší 1926 

olej, plátno, v.46 cm, s.62 cm 

Pojistná cena: 5 500 000 Kč 

 

37. O 933 

Filla Emil 

Zátiší 1926 

olej, plátno, v.77 cm, s.109 cm 

Pojistná cena: 6 000 000 Kč 

 

38. O 1026 

Filla Emil  

Zátiší s rakem 1927 

olej, plátno, v.26 cm, s.33 cm 

Pojistná cena: 5 000 000 Kč 

39. O 1145 

Filla Emil 

Zátiší s mandolínou 1928 

olej, plátno, v.48 cm, s.62 cm 

Pojistná cena: 5 560 000 Kč 

 

40. O 615 

Muzika František 

Zátiší 1928 

olej, plátno, v.86 cm, s.64 cm 

Pojistná cena: 2 500 000 Kč 

41. O 735 

Filla Emil 

Zátiší 1929 

olej, překližka, v.36,5 cm, s.53,5 cm 

Pojistná cena: 5 000 000 Kč 

 

42. O 833 

Filla Emil 

Zátiší 1929 

olej, plátno, v.40 cm, s.52 cm 

Pojistná cena: 5 000 000 Kč 

43. O 958 

Špála Václav 

Autoportrét 1931 

olej, plátno, v.100 cm, s.81 cm 

Pojistná cena: 2 500 000 Kč 

 

44. O 875 

Filla Emil 

Žena s knihou 1932 

olej, plátno, v.146 cm, s.114 cm 

Pojistná cena: 8 000 000 Kč 

45. O 371 

Filla Emil 

Zátiší s vinnou láhví 1932 

olej, plátno, v.58 cm, s.78 cm 

Pojistná cena: 5 500 000 Kč 

46. O 211 

Emil Filla 

Žena s ptáčkem, 1934 

olej, plátno, v.80,5 cm, s.66,5 cm 

Pojistná cena: 7 000 000 Kč 



 

47. O 1116 

Filla Emil 

Žena, 1934 

olej, plátno, v.128,5 cm, s.79 cm 

Pojistná cena: 8 000 000 Kč 

 

48. O 827 

Filla Emil 

Zuzana, 1935 

olej, tempera, plátno, v.130 cm, s.162 

cm 

Pojistná cena: 12 000 000 Kč 

 

49. O 967 

Filla Emil 

Staré ženy, 1935 

olej, plátno, v.131 cm, s.161 cm 

Pojistná cena: 12 000 000 Kč 

 

50. O 936 

Filla Emil 

Zápas 1936 

olej, plátno, v.66 cm, s.51 cm 

Pojistná cena: 6 000 000 Kč 

51. O 902 

Filla Emil 

Zápas / Herakles osvobozuje 

Promethea ze spárů orla 1937 

olej, plátno, v.146 cm, s.114 cm 

Pojistná cena: 10 000 000 Kč 

 

52. O 789 

Špála Václav 

Pradlena u vesnice, 1937 

olej, plátno, v.65 cm, s.46 cm 

Pojistná cena: 4 000 000 Kč 

 

53. O 654 

Špála Václav 

Pradlena 1937 

olej, plátno, v.51 cm, s.31 cm 

Pojistná cena: 4 000 000 Kč 

 

 

54. O 1038 

Hudeček František 

Pierot a kolombína, 1937 

olej, plátno na lepence, v.24 cm, s.34,5 

cm 

Pojistná cena: 400 000 Kč 

55. O 596 

Filla Emil 

Zápas, 1938 

Tuš, plátno, 119 × 79 cm  

Pojistná cena: 8 000 000 Kč 

 

56. O 956 

Filla Emil 

Theseus nesoucí býka, 1938 

olej, plátno, v.162 cm, s.130 cm 

Pojistná cena: 10 000 000 Kč 

57. O 924 

Filla Emil 

Letěla bělounká holubička, 1939 

olej, plátno, v.100 cm, s.155 cm 

Pojistná cena: 8 000 000 Kč 

 

58. O 1025 

Filla Emil 

Žena v lese, 1946 

olej, plátno, v.146 cm, s.97 cm 

Pojistná cena: 5 500 000 Kč 

59. O 782 

Filla Emil 

Zátiší se slepicí a květákem, 1946 

olej, plátno, v.78 cm, s.62 cm 

Pojistná cena: 5 000 000 Kč 

 

60. O 980 

Filla Emil 

Buchenwald, 1946 

olej, plátno, v.80 cm, s.130 cm 

Pojistná cena: 6 000 000 Kč 

61. O 631 

Filla Emil 

Buchenwald, 1947 

olej, plátno, v.88 cm, s.145 cm 

Pojistná cena: 6 000 000 Kč 

62. O 1117 

Filla Emil 

Pradleny věšící prádlo, 1947 

olej, plátno, v.123 cm, s.92,5 cm 

Pojistná cena: 5 500 000 Kč 



 

63. O 442 

Filla Emil 

Zátiší s pohárem, 1947 

olej, plátno, v.46 cm, s.62 cm 

Pojistná cena: 4 000 000 Kč 

 

64. O 1004 

Filla Emil 

Lidová píseň (Hajaj, belaj…) 1948 

olej, plátno, v.164 cm, s.130 cm 

Pojistná cena: 5 000 000 Kč 

65. O 860 

Filla Emil 

Velikonoční oběť / Muž se zabitým 

jehnětem 1948 

olej, plátno, v.115 cm, s.146 cm 

Pojistná cena: 8 000 000 Kč 

 

66. O 627 

Špála Václav 

Vlastní podobizna v žlutém klobouku, 

1909 

olej, plátno, v. 65, s. 50 cm 

Pojistná cena: 2 000 000 Kč

67. P 144 

Gutfreund Otto 

Hamlet II., 1912 až 1913 

plastika; bronz, v= 68cm; s= 21cm; h= 

16cm 

Pojistná cena: 450 000 Kč 

68. P 145/b 

Kubišta Bohumil 

Hlava, 1915 

plastika; sádra, v=51cm; s=12cm; 

h=16cm 

Pojistná cena: 750 000 Kč 

 

69. P 147 

Gutfreund Otto 

Úzkost, 1911 až 1912 

plastika; bronz, v=148cm; s=50cm; 

h=52cm 

Pojistná cena: 3 000 000 Kč 

 

70. P 148 

Gutfreund Otto 

Maska s náhrdelníkem, 1920 

plastika; hlína, v=35cm; s=33cm; 

h=24cm 

Pojistná cena: 450 000 Kč 

 

71. P 154 

Gutfreund Otto 

Při toaletě, 1911 

plastika; bronz, v=43cm; s=24cm; 

h=16cm 

Pojistná cena: 450 000 Kč 

72. P 158 

Gutfreund Otto 

Podobizna otce III., 1912 

reliéf; bronz, v=41cm; s=31cm; h=7cm 

Pojistná cena: 500 000 Kč 

 

73. P 163 

Gutfreund Otto 

Koncert, 1912 až 1913 

reliéf; bronz, v=44cm; s=68cm 

Pojistná cena: 500 000 Kč 

 

74. P 193 

Filla Emil 

Hlava muže, kolem 1930 

plastika; sádra, v=44cm; s=22cm; 

h=22cm 

Pojistná cena: 600 000 Kč

 

75. P 194 

Filla Emil 

Torzo ženy, 1934 

plastika; sádra, v=36,5cm; s=17cm; 

h=17cm 

Pojistná cena: 600 000 Kč 

 

76. O 945 

Špála Václav 

Krajina u Vlašimi, 1934 

olej; plátno 

v=100cm; s=81 

Pojistná cena: 2 000 000 Kč



 

Způsob balení a transportu: 

 

Obrazy a kresby budou zabaleny v měkkém balení (tyvek/hedvábný papír, bublinová folie, sklo 

přelepené páskou) s kartonovým přebalem. Díla O 333, O 377, O 380, O 383, O 577, O 580, 

O 1017 budou přepravována v klimastabilní bedně (nutná aklimatizace beden 24h před 

samotným balením). Plastiky se po zabalení (tyvek/hedvábný papír, bublinová folie) uloží do 

transportních beden. 

Všechna díla budou přepravována ve svislé poloze v dodávkovém voze s klimatizovaným 

nákladovým prostorem upraveným pro přepravu uměleckých děl a doprovázena pověřeným 

zaměstnancem vypůjčitele. 


